ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN CHECKERBANDE DER EHC RED BULL MÜNCHEN GMBH

vom O5.O8.2O25

Die folgenden AGB regeln das vertragliche Verhältnis zwischen der EHC Red Bull München GmbH ("EHC RBM") einerseits und den Mitgliedern ("Mitglied") des Kids Club "CheckerBande" des EHC RBM sowie deren Erziehungsberechtigten andererseits.

1.) Änderungen

Änderungen der AGB werden dem Mitglied und seinen Erziehungsberechtigten rechtzeitig unter Bekanntgabe des Gültigkeitstermins mitgeteilt. Die Änderungen gelten als akzeptiert und genehmigt, sofern nicht innerhalb eines Monats nach Zugang der Änderungsmitteilung durch das Mitglied in Textform (E-Mail, Post oder Fax) Widerspruch eingelegt wird. Im Falle eines Widerspruchs gilt für das Mitglied die alte Fassung der AGB bis zum Zeitpunkt der jährlichen automatischen Verlängerung der Teilnahme. Zur Weiterführung der Teilnahme ist eine Zustimmung zu den neuen AGB erforderlich.

2.) Mitgliedschaft

Mitglied der CheckerBande können Kinder und Jugendliche im Alter von O – 17 Jahren werden. Hierzu steht auf https://www.redbullmuenchen.de/de/seiten/checkerbande ein Anmeldeformular zur Verfügung. Dieses ist ausgedruckt und von den Erziehungsberechtigten unterschrieben entweder per Post an die EHC Red Bull München GmbH, Toni-Merkens-Weg 4, 80809 München oder als Scan per E-Mail an checkerbande@redbullmuenchen.de zu schicken. Als Teil des Mitgliedschaftsvertrags versendet EHC RBM Nachrichten mittels E-Mail oder per Post, um dem Mitglied vertragsrelevante Informationen der CheckerBande Mitgliedschaft zu übermitteln (z.B Veranstaltungen der CheckerBande). Eine darüberhinausgehende Kommunikation erfordert die Zustimmung (vgl. Datenschutzerklärung der CheckerBande).

3.) Widerrufsrecht

Diese Erklärung kann innerhalb von zwei Wochen und ohne Angaben von Gründen in Textform (Post, E-mail oder Fax) an die offiziellen Adressen des EHC RBM widerrufen werden. Die Frist beginnt frühestens mit Absenden des Anmeldeformulars. Bereits erfolgte Zahlungen werden von EHC RBM mittels desselben Zahlungsmittels unverzüglich und spätestens binnen 14 Tagen rückerstattet.

4.) Anmeldegebühr und Mitgliedsbeitrag

Die Anmeldegebühr in Höhe von 19,98 EUR ist 14 Tage nach Vertragsschluss fällig und wird nur einmalig erhoben. Die Bezahlung der Anmeldegebühr erfolgt per Überweisung oder per SEPA-Verfahren.

Der Mitgliedsbeitrag, der ab der Saison in dem das Mitglied seinen 6. Geburtstag feiert, erhoben wird, ist in Höhe von derzeit 25,00 EUR pro Mitgliedsjahr (Saison) zum O1.09. eines jeden Jahres zur Zahlung fällig.

Die Bezahlung des Mitgliedsbeitrages wird pro Saison per Lastschrift eingezogen. Das Mitglied wird dem EHC RBM hierfür ein entsprechendes Lastschrift-Mandat erteilen, welches ohne Änderung seitens des Kontoinhabers für die Dauer der Mitgliedschaft gültig ist. Der Mitgliedsbetrag wird jeweils zum Fälligkeitsdatum, erstmals für die Saison im Beitrittsjahr, eingezogen. Das Mitglied ist für eine entsprechende Deckung des Kontos zum Abbuchungszeitpunkt verantwortlich. Etwaige Kosten, die aufgrund von Rückbuchung der Lastschrift entstehen, gehen zu Lasten des Mitglieds, es sei denn, das Mitglied hat die Rückbuchung nicht zu vertreten.

5.) Mitgliedervorteile

Mitglieder der CheckerBande genießen die folgenden Vorteile: Zur Begrüßung gibt es ein exklusives Willkommenspaket mit einem T-Shirt, einem Mitgliedsausweis und einer kleinen Überraschung. Mit dem Mitgliedsausweis und einem Lichtbildausweis erhalten die Mitglieder 10 Prozent Rabatt auf alle Kids-Artikel in den Bullshops im SAP Garden, nicht im Online-Shop (redbullshop.com). Alle Mitglieder werden zu den Veranstaltungen der CheckerBande eingeladen. Zudem haben Mitglieder der CheckerBande die Möglichkeit ihren Geburtstag bei einem Heimspiel im Stadion zu feiern (vorbehaltlich verfügbarer Termine und freier Kapazitäten).

6.) Geltungsdauer und Kündigungsrecht

Die Mitgliedschaft bei der CheckerBande beginnt mit Vertragsschluss und ist bis zum nächsten 30.04. gültig. Als Mitgliedsjahr gilt dementsprechend der Zeitraum vom 01.05. bis zum 30.04. des Folgejahrs. Die Mitgliedschaft verlängert sich jeweils automatisch für ein weiteres Mitgliedsjahr, sofern das Mitglied die Mitgliedschaft nicht spätestens einen Monat vor Ablauf des Mitgliedsjahrs schriftlich kündigt oder einer Änderung dieser AGB widerspricht. Das Kündigungsschreiben ist in Textform (E-Mail, Post oder Fax) unter Angabe der Mitgliedsnummer an folgende Adresse zu richten: EHC Red Bull München GmbH, Toni-Merkens-Weg 4, 80809 München. Alternativ kann die Kündigung auch per E-Mail an folgende E-Mail-Adresse erfolgen: checkerbande.@redbullmuenchen.de. Eine automatische Kündigung tritt mit Vollendung des 17. Lebensjahres (17. Geburtstag) ein. Hierzu bedarf es keiner schriftlichen Kündigung. Ungeachtet der Befristung hat EHC RBM jederzeit das Recht, die Mitgliedschaft ohne Angabe von Gründen schriftlich mit sofortiger Wirkung zu kündigen.

7.) Mitgliedsausweis

Jedes Mitglied der CheckerBande erhält einen Mitgliedsausweis mit individueller Mitgliedsnummer und den im Zuge der Anmeldung überlassenen Daten. Die Erstausstellung des Mitgliedsausweises ist kostenlos. Die Konditionen der CheckerBande im Bullshop sind ausschließlich gegen Vorzeigen des Mitgliedsausweises und eines Lichtbildausweises des Karteninhabers bzw. dessen Erziehungsberechtigter gültig. Die Konditionen der CheckerBande gelten nur in den Bullshops im SAP Garden, nicht im Online-Shop (redbullshop.com). Bei Verlust des Mitgliedsausweises und gewünschter Neuausstellung fällt eine Bearbeitungsgebühr in Höhe von 10,00 EUR an. Für eine Anmeldung zu Veranstaltungen der CheckerBande ist die CheckerBande-Mitgliedsausweise und die Mitgliedsausweises ind nicht übertragbar. Ein Verlust des Mitgliedsausweises ist dem EHC RBM unverzüglich anzuzeigen.

8.) Pflichten des Mitglieds

Das Mitglied und dessen Erziehungsberechtigte erklären sich damit einverstanden, dem EHC RBM jederzeit seine für die Anmeldung und Vertragsabwicklung erforderlichen aktuellen personenbezogenen Daten wie Namens- und Adressdaten, Bankverbindungen oder sonstige weitere für die Anmeldung erforderliche Angaben im Einklang mit den geltenden datenschutzrechtlichen Bestimmungen zu übermitteln und entsprechende Änderungen unverzüglich an die in Ziffer 2 dieser AGB genannten Adressen mitzuteilen. Das Mitglied und seine Erziehungsberechtigten stimmen zu, dass während der Aktionen und Veranstaltungen von EHC RBM erstellte Aufnahmen des Mitglieds, ob in Bild oder Ton, ohne Vergütung und ohne zeitliche und räumliche Einschränkung für Werbezwecke und/oder andere öffentliche PR-Maßnahmen von EHC RBM, auch ohne Namenszuordnung, in angemessenem Umfang verwendet werden dürfen. § 23 (2) KunstUrhG und datenschutzrechtliche Regelungen bleiben unberührt. Das Mitglied und dessen Erziehungsberechtigte sind verpflichtet, Änderungen ihrer Wohnadresse bekannt zu geben. Wird die Mitteilung unterlassen, so gelten Erklärungen auch dann als zugegangen, wenn sie an die zuletzt bekannt gegebene Adresse gesendet werden.

9.) Stadionordnung SAP Garden

Das Mitglied und/oder der Besucher des SAP Gardens unterwirft sich der Stadionordnung. Diese ist einzusehen unter: https://media.sapgarden.com/Hausordnung_SAP_Garden

10.) Rechtswahl, Gerichtsstand

Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Vertragsparteien vereinbaren deutsche, inländische Gerichtsbarkeit. Handelt es sich nicht um ein Verbrauchergeschäft, wird als exklusiver Gerichtsstand das für die Stadt München sachlich zuständige Gericht vereinbart.

11.) Schlussbestimmungen

(*) Unzutreffendes streichen.

Mündliche Nebenabreden bestehen nicht. Änderungen dieser AGB bedürfen der Textform. Entgegenstehende Bedingungen des Mitglieds erkennt der EHC RBM nicht an, es sei denn, er hätte ausdrücklich ihrer Geltung zugestimmt.
Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein, so wird dadurch die Wirksamkeit des Vertrags und der übrigen Bedingungen nicht

berührt.

Anhang:
Muster-Widerrufsformular
Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.
An
EHC Red Bull München GmbH
Toni-Merkens-Weg 4
8O8O9 München
Mail: checkerbande@redbullmuenchen.de
Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren (*)/die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*):
Teilnahme am Kids Club des EHC Red Bull München ("CheckerBande")
Bestellt am (*)/ erhalten am (*)
Datum
Name und Anschrift des/der Verbraucher(s)
Datum
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)